(S Y XA

i o160 g iy i) gl Bk 3

G (il

b gia 4 15 ginall

& 06 1Y) Cnall
rdiiall Jeid) )
8 pall ASilKaall Jladl) sas -]
ol e Ll 5B 5 A Gpenall e
3l aluad Jaladiey JSl 128 Jia -2
P=45N 468 o e A aual) 1S Caual -3
K=10N/Kg & ¥ &niall 48 lSa L 2sase

306 3 SE C pail)

(1) J8al) e iyl g -

CH(s)|| ette g (2) S e g

sl dad D Ll g g -]

LI | lII{I:II II=I=
[t
[~

ebe Y il -3
Al -5zl gl 4

o1:gsan L

PH

2)- Lsay

2v/diy Rt & 08 £l ¢y sall
Sms/div wal il — =

ASaty il Cyas Ui Jpm i 3

Wl

1100w

120w

220v

\
|f | |
\ L/
{
|
—
—
-

|.

Al oS Al Jaredi aie 45l ) ) cadaaY
Al yeS dadiay il el gl a5 ] 3Ll 8
3ol edgd (AL yeS babda (3) AN Jiay

o) Alaiaall QL) 4 e el -]

¢ 4l ,esll daaall il 45

Aallae iy S ¢ Al eSS il hbadl Hlailly -7
¢ Jleadl 13 Jeriis dadles el JSEA 12
Lailill jualiall dlaly 4 g labadall ansy 20§ -3

_4.5533).;}‘“5\ C-LL.A;\X"PA}

!

aaxll 34 51

| \
1wl . ‘ﬁw%
L

1/1 4adall sl




